
 

 

 
1) Ahrens,Gerhard: Giftgesetz und Giftverkehr.Ein Kompendium für Leit er,Beauftragte und. 

Prüfende.Vlg.J.A.Barth.Lpzg.1979.386 S.gr8.Ld.-2).    {2A1215}  7,11 €  
2) Archiv der Pharmazie: 296.Band 1963 (Heft 1 bis 12) und 68.Band der Berichte der. Deutschen 

Pharmazeutischen Gesellschaft und eingebunden: Mitteilungen der Deutschen Pharmazeutischen Gesellschaft und der 
Pharmazeutischen Gesellschaft der DDR. 33. Jahrgang 1963 (Heft 1 bis 12). Hsg. von der Deutschen 
Pharmazeutischen Gesellschaft, der Arbeitsgemeinschaft der Berufsvertretungen Deutscher Apotheker und der 
Pharmazeutischen Gesellschaft der DDR. Vlg. Chemie. Weinheim. X. 891 und XIX. 224 S. gr.8. m. Textabb. (St.). 
Privat-Hln.-2)Bibl..    {2D3157}  15 €  

3) Arzneibuch: Arzneibuch für das Deutsche Reich. (Pharmacopoea Germanica, editio IV) 4. Ausg. Decker´s Vlg. 
Bln. 1900. XXII + 516 S. Hld. -3).    {3F38}  200 €  

4) Arzneimittelforschung (drug research): 10.Jahrgang 1960.Heft 1 bis 12. Editio Cantor Vlg. Aulendorf i. Württ. 
XV. 1039 S. Quart. m. zahlr. z. T. farb. Textabb. (St.). Privat-Hln.-2)Bibl.    deutsch/englisch.    {3G1602}  27,5 €  

5) Aschenbrenner,H.M.: Die neueren Arzneimittel und Arzneibereitungsformen. mit vorzüglicher Berücksichtigung 
des Bedürfnisses praktischer Aerzte bearbeitet. 4. verb. Auflage. Enke Verlag. Erlangen. 1861. 461 S. 
(U.rot,zahlr.und handschriftlichen Anmerkungen)(St.). Privat-Hln. -3).    {AK4910}  80 €  

6) Bellanger,Jean-Luc: Die Jagd nach dem Drachen.Rauschgifte-Drogen-Genußmittel. 1. Aufl. 1.-10. Tsd. Urania 
Verlag. Leipzig. Jena. Berlin. 244 S. m. s/w. Tafeln und zahlr. Textabb. Ln. -3).    {2D2432}  14,32 €  

7) Biberfeld,Johannes: Arzneimittellehre für Studierende der Zahnheilkunde und Zahnärzte. Vlg.Julius 
Springer.Berlin.1909.VII, 125 S.gr8.Ln.-2).    {2C47}  12,73 €  

8) Binz,C.: Grundzüge der Arzneimittellehre.Ein klinisches Lehrbuch. 14.Aufl.Vlg.A.Hirschwald.Bln.1912.386 
S.gr8.Hln.-2).    {2F195}  61,31 €  

9) Blank,Max:  Der Gifthandel nach gesetzkundlichen chemischen und medizinischen. Gesichtspunkten. Lang Vlg. 
München. 1951.157 S. (Titelblatt und Vorsatz untere Ecke abgeschnitten). Ln.-2).    {3L1487}  9 €  

10) Büttner,Bendix: Wissenswertes für die pharmazeutische Praxis.Cortisone und ACTH. (S.A.Mitteil.d.Deutschen 
pharmaz.Ges.u.d.pharmaz.Ges.d.DDR 28.Jg.Heft 11/12)1958.S.182-679.gr8.m.Abb.br.-2).    {AA1721}  6,09 €  

11) Chemisch-Pharmaceutisches Central-Blatt: 21.Jahrgang 1850.1.Band von No.1 bis 29.. Voss Verlag.Leipzig.935 
S.m.2 Steindrucktafeln.(U.farb.)(St.)Ln.-3).    {AC2867}  51,13 €  

12) Chemisch-Pharmaceutisches Central-Blatt: 22.Jahrgang 1851.1.Band von No.1 bis 30.. Voss Verlag.Leipzig.987 
S.(St.)Ln.-3).    {AC2868}  51,13 €  
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13) Debay,A.: Historie des Parfums et des Fleurs. De leurs diverses influences sur L'economie humaine et de leur usage 
dans la toilette des femmes, comme auxiliaries de la beaute.Symbolique des Fleurs.Maysteres et Merveilles de 
L'Empire de Flore.Deuxieme Edition.Moquet, Libraire-Editeur.Paris.1849.273+4 S. (U. mit Bleistift, etwas 
braunfleckig, Einband etwas berieben, das Frontispitz fehlt.) grünes Hld. d.Zt.-3).    {2D1718}  138 €  

14) Der Pharmazeutisch-technische Assistent: Der Pharmazeutisch-technische Assistent Band IV:Pharmazeutische 
Chemie. Inhalt u.a.: . Der elementare Stoff. Die chemische Reaktion. Elektrolyte. Spezielle anorganische Chemie. 
Arzneimitteluntersuchung. X. 410 S. gr8. mit 7 Abbildungen.. Deutscher Apotheker-Vlg.. Stuttgart. 1970. Guter 
Zustand. Leinen. Sprache: deutsch   {AB4242}  40 €  

15) Deutsche Apotheker Zeitung: 125 Jahre Deutsche Apotheker Zeitung 1861-1986. 126.Jahrgang, Nummer 20, 
Mai 1986. 1005-1102 S. Quart. Mit Abbildungen.. Deutscher Apotheker. Stuttgart. 1986. Guter Zustand. Broschur. 
Sprache: deutsch   {AL2109}  10 €  

16) Deutsches Arzneibuch: 5.Ausgabe 1910 (5.Ausgabe). Deckers Vlg.Bln.1910.XXXVIII+680 S.gr8.Hld.-2). 
Deckers. Berlin. 1910. Ausreichend. Halbleder der Zeit der Entstehung. Textanmerkungen ,Rü cken ca. 3 
cm.eingerissen.   {2B2063}  234,95 €  

17) Die Liste Pharmindex I/75: Stichworterzeichnis, Diagnosen, Indikationen, Unverträglichkeitstafel. Generic 
names, Neue Präparate, Pharmazeutische Spezialitäten. I.M.P. Vlgsgesellschaft mbH. Neu Isenburg. 1975. 384, 64 
und 912 S. kt.-2/3).    {3L1927}  7 €  

18) Die Pharmazeutische Industrie: 29.Jahrgang 1967. Veröffentlichungen über alle Fragen der Herstellung und des 
Vertriebs Pharmazeutischer Erzeugnisse. Inhalt u.a.: Pharma-Außenhandel im Spiegel der OECD-Zahlen, Von der 
WHO vorgeschlagene internationale chemische Kurzbezeichnungen, Hertha-Heinemann-Gedächtnispreis 1967, 
Alleinvertriebsverträge in der pharmazeutischen Industrie, Richtlinien für die Werbepraxis in der pharmazeutischen 
Industrie. Editio Cantor. Aulendorf/Württ. XII. 1038 S. Quart. m. Textabb. (Stempel). Privateinband. Hln.-2)Bibl.  
deutsch,englisch  Bild vom Titelblatt    Weitere 85 000 Bücher finden Sie günstig unter "antikbuch24.de".    {2P1784} 
 20 €  

19) Düntzer,Ignaz (Arzt in Köln):  Regimen Sinitatis Salernitanum. Gesundheitsregeln der Salernitanischen 
Schule.Lateinisch und im Versmaaße der Urschrift verdeutscht nebst der Geschichte der Schule. 1841. XII und 35 
Seiten. Latein Deutsch auf den Seiten gegenüber gestellt. Aus dem Inhalt: Wein von wahrhafter Güte die fünf 
Tugenden biete: Duftigkeit, Kräftigkeit, Schönheit, wie Kühle und perlende Klarheit.. F.C.Eisen. Köln. 1841. Mit 
Gebrauchsspuren. Pappeinband der Zeit der Entstehung. Sprache: deutsch   {2B1940}  65 €  

20) Eichholtz,Fritz:  Lehrbuch der Pharmakologie im Rahmen einer allgemeinen. Krankheitslehre für praktische 
Ärzte und Studierende.8.Aufl.Springer-Vlg.Bln.1955.IX+596 S.gr8.m.135 Abb.Ln.-2).    {2A1920}  30,63 €  

21) Engwicht,Otto: Fachgesetzkunde für Drogisten. Vlg.R.Müller.Eberswalde.1940.XI+204 S.gr8.(St.)Ln.-2).    
{3A5467}  8,18 €  

22) Fischer,Robert: Praktikum der Pharmakognosie. 2. ergänzte Aufl. Springer Vlg. Wien. 1944. VII. 401 S. gr.8. m. 
401 Textabb. (Na.)(Buchblock etwas lose)(Einband fleckig)(Rü unten und oben eingerissen). kt.-3).    {3H2175}  9,5 €  

23) Fischer,Werner: Ausführung qualitativer Analysen anorganischer Stoffe im. Halbmikromaßstab. 15. Aufl. Vlg. 
Geest&Portig. Lpzg. 1966. XI+175 S. gr8. m. 13 Fig. i. T. +2 Farbtaf. Ln. -2).    {R13462-1}  12,22 €  

24) Frohne,Dietrich: Anatomisch-mikrochemische Drogenanalyse. Ein Leitfaden. Thieme Vlg. Stuttgart. 1969. VI. 
206 S. m. 43 Abb. kt.-2)Bild vom Einband.    {AK5638}  5 €  

25) Fröhner,Eugen: Lehrbuch der Arzneimittellehre für Tierärzte. 9. Aufl. Vlg. F. Enke. Stgt. 1914. XV+539 S. gr8.. 
1911. Mit Gebrauchsspuren. Leinen. div.Stempel,Unterstreich. mit Bleistift, Einband fleckig. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {2C3586}  27,95 €  

26) Fröhner+Reinhardt:  Lehrbuch der Arzneiverordnungslehre für Tierärzte. 8. umgearb. Aufl. von A. Barke. Enke 
Vlg. Stuttgart. 1955. VIII. 108 S. gr.8. Ln.-2).    {2F3001}  8 €  

27) Fröhner+Reinhardt-Barke:  Lehrbuch der Arzneiverordnungslehre für Tierärzte. 8.völlig umgearbeitete Aufl. 
V. 108 S. gr.8.. Ferdinand Enke. Stuttgart. 1955. Mit Gebrauchsspuren. Leinen mit Schutzumschlag. vom Umschlag 
fehlt unten ein Stück. Sprache: deutsch   {AB3667}  8 €  

28) Grässle&Partner(Hsg.): Handbuch der Apothekenführung. Federsee-Verlag. Bad Buchau. 1991. 288 S. gr.8. m. 
Textabb. Ln.-2).    {2P1292}  15,34 €  

29) Hahn,Eduard+J.Holfert:  Spezialitäten und Geheimmittel aus den Gebieten der Medizin,Technik. Kosmetik und 
der Nahrungsmittelindustrie.Ihre Herkunft und Zusammensetzung.Eine Sammlung von Analysen und 
Gutachten.7.verm.u.verb.Auflage.Springer Verlag.Berlin.1919.518 S.(St.)Ln.-2).    {2D1724}  92,03 €  

30) Hand-Atlas: Hand-Atlas sämmtlicher medicinisch-pharmaceutischer Gewächse. oder Naturgetreue Abbildungen 
und Beschreibung der officinellen Pflanzen für Pharmaceduten, Mediziner und Drogisten. Hrsg. von einem Vereine 
Gelehrter. Fr. Mauke Vlg. Jena. 1848.  XXX m. 127 handcolorierten Kupfertafeln nebst der dazu gehörenden 
Beschreibung. Hln-Einband berieben und bestoßen-3)innen - 2) Tafeln+Text wenig braunfleckig(guter Zustand)Bild 
einer Tafel.    {AT1107}  1636,13 €  

31) Hänsel,Rudolf: Pharmazeutische Biologie.Spezieller Teil. Heidelberger Taschenbücher Band 205. Basistext 
Pharmazie. Springer Vlg. Berlin. Heidelberg. New York. 1980. XV. 484 S. m. 197 Abb. kt.-2). ISBN: 3540099166.   
{2D3323}  4 €  
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32) Heffter,A.+W.Heubner:  Handbuch der experimentellen Pharmakologie 3.Band 2.Teil. Allgemeines zur 
Pharmakologie der Metalle Eisen-Mangan-Kobalt-Nickel.Vlg.J.Springer.Bln.1934.VIII+622-1502 
S.gr8.m.zahlr.Abb.Hld.-2).    {2C144}  40,85 €  

33) Heffter,A.+W.Heubner:  Handbuch der experimentellen Pharmakologie 3.Band 3.Teil. Chrom-Metalle der 
Erdsäuren(Canadium, Niobium, Tantal)Titanium, Zirkonium, Zinn, Blei, Cadmium, Zink, Kupfer, Silber, Gold, Platin 
und die Metalle der Platingruppe(Palladium, Oridium, Rhodium, Osmium, Ruthenium(Thallium, Indium, 
Gallium.Vlg.J.Springer.Bln.1934.X+1504-2188.gr8.m.zahlr.Abb.Hld.-2).    {2C145}  30,63 €  

34) Heffter,A.+W.Heubner:  Handbuch der experimentellen Pharmakologie 3.Band,1.Hälfte. Die Osmotischen 
Wirkungen-Phosphorverbindungen.Vlg.J.Springer.Bln.1927.VII+619 S.gr8.m.zahlr.Abb.Hld.-2).    {2C146}  30,63 €  

35) Heilmeyer,L.(Hsg.): Rezepttaschenbuch mit ausgewählten Hinweisen auf die nicht-medika. mentöse Therapie. 
8. neubearb. Aufl. Fischer Verlag. Jena. 1950. XII. 565 S.Hln.-3).    {2S135}  40,9 €  

36) Helwig,Burghard:  Moderne Arzneimittel. Eine Spezialitätenkunde nach Indikationsgebieten für Ärzte und 
Apotheker. Wissenschaftliche Vlgs.-Gesellschaft. Stuttgart. 1956. XVI. 756 S. gr.8. Ln.m.U.-2).    {3H2141}  4,5 €  

37) Helwig,Burghard:  Moderne Arzneimittel.Eine Spezialitätenkunde nach. Indikationsgebieten für Ärzte und 
Apotheker. Nachtrags- und Ergänzungsband 1956 - 1958. Wiss. Verlags-Gesellschaft. Stuttgart. 1958. XV. 301 S. 
gr.8. Ln-2).    {3H2134}  5,5 €  

38) Holfert,J.:  Volksthümliche Arzneimittelnamen. Eine Sammlung der im Volksmunde gebräuchlichen Benennungen 
der Apothekerwaaren.Volkstümliche, deutsche Namen und der lateinische Name von A-Z.  3.Aufl. 
bearb.v.G.Arends.Vlg.Julius Springer. Bln. 1902. 235 S.. Ausreichend. fleckig, viel benutzt, Stempel einer Drogerie 
und Brunnenhandlung.   {2L1069}  21,95 €  

39) Holfert,J.:  Volkstümliche Namen der Arzneimittel,Drogen und Chemikalien. Eine Sammlung der im 
Volksmunde gebräuchlichen Benennungen und Handelsbezeichnungen. 6. verm. Aufl. bearb. v. G. Arends. Vlg. Julius 
Springer. Bln. 1911. VI. 260 S.(St.)(Rü lose). Ln.-3).    {2S39}  46,02 €  

40) Hoppe,Heinz A.+W.Peyer: Drogenkunde. 2. Aufl. Friederichsen, de Gruyter & Co. Hbg. 1942. 335 S. gr8. Pp. -3).    
{3F29}  55 €  

41) Hummel,Karl:  Wisseswertes für die pharmazeutische Praxis. (S. A. Archiv f. Pharmazie 292. /64. Bd. , H. 4)(o. J. 
)S. 57-61. m. Abb. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA11153}  2,4 €  

42) Institut Superieur des Fermentations of Ghent: Congres International des Industries de Fermentation Ghent 
1947. Conferences et Communications.Gand 1947. 529 S. gr.8. m. Abbildungen. Inhalt u.a.: Biochemie, Brauwesen, 
Hopfen, Destillieren, englisch,französisch. Eigenverlag. Ghent. 1947. Sprache: mehrsprachig   {AB2087}  15 €  

43) Karsten,George: Lehrbuch der Pharmakognosie für Hochschulen. Themen: Pflanzen, Rinden usw. Abstammung, 
Droge, Anatomie, Bestandteile, Anwendung, Geschichte. 6.Aufl.1946. VII+428 S .gr8.m.585 z.T.farb.Abb.i.Text. 
Gustav Fischer. Jena. 1946. Mit Gebrauchsspuren. Halbleinen der Zeit der Entstehung. Buchbindereinband. Sprache: 
deutsch   {2A1112}  24,95 €  

44) Karsten,George+Ulrich Weber: Lehrbuch der Pharmakognosie f.Ho.Sch.Stuttgart(Gustav Fischer)8.A.1956. 
.VII, 422 S.m.612 zT.farb.Abb.+1 Farbtafel, Ln-1).    {AB1205}  14,27 €  

45) Karsten+Weber+Stahl: Lehrbuch der Pharmakognosie für Hochschulen. 9. neu bearb. Aufl. G. Fischer Vlg. 
Stuttgart. 1962. XII. 642 S. gr.8. m. 528 Textabb. und 1 Tafel. Ln. m.U.-2).    {3A8994}  15 €  

46) Kerndl,A.:  Apotheker A.Kerndl's Wegweiser für Gesunde und Kranke. E.Grumbach.Leipzig.(o.J.)103 
S.kl.8.m.15 Abb.Kt.-3).    {2K2055}  7,67 €  

47) Kist,Leopold: Hausapothek'.Erster Theil:Das Familienleben,gesund und krank. in Leid und Freud mit 100 
eingeflochtenen Geschichten und Erzählungen. 2. verm. Aufl. Kirchheim Verlag. Mainz. 1865. XI. 362 S. (S.5/6 
fehlt)(durchgängig braunfleckig)(wasserrandig)(Rü ca. 3 cm eingerissen). Hln.-3).    {3CK1344}  80 €  

48) Kleinkauf,Horst+Hans von Döhren+weitere: Regulation of Secondary Metabolite Formation. Proseedings of 
the Sixteenth Workshop Conference Hoechst, Volume 16, Gracht Castle, 12-16 May 1985. XXII. 402 S. gr.8. m. 
Textabbildungen.. ISBN: 3527264752. VCH. Weinheim. 1986. Guter Zustand. Pappeinband. Sprache: englisch   
{2A3537}  48 €  

49) König,J.: Chemische Zusammensetzung der menschlichen Nahrungs- und Genussmitteln. 1.Band. Chemie der 
menschlichen Nahrungs- und Genussmittel. 4. verb. Aufl.  1903. XVIII. 1534 S. gr.8. m. Textabb. Hld.-2/3) und 
Nachtrag zu Band I.A. Zusammensetzung der tierischen Nahrungs- und Genussmittel. 1919. VIII. 594 S. gr.8. 
Springer Vlg. Berlin. (Na). Hln.-2)2 Bde. Bild einer Seite.    {2M1775}  120 €  

50) König,J.: Die Nahrungsmittel,Genußmittel und Gebrauchsgegenstände,ihre Gewinnung. Beschaffenheit und 
Zusammensetzung. 2.Band. Chemie der Nahrungs- und Genussmittel sowie der Gebrauchsgegenstände. 5. umgearb. 
Aufl.  Springer Vlg. Berlin. 1920. XXV. 932 S. gr.8. m. Tab. (St.). Hln.-2).    {2M1776}  70 €  

51) König,J.: Untersuchung von Nahrungs-,Genussmitteln und Gebrauchsgegenständen. 3.Band. 2.Teil:Die 
tierischen und pflanzlichen Nahrungsmittel. Chemie der menschlichen Nahrungs- und Genussmittel. 4. umgearb. Aufl. 
Springer Vlg. Berlin. 1914. XXXV. 972 S. gr.8. m. 260 Textabb. und 14 lithographischen Tafeln. (Na.)(Rü lose,fehlt 
teilweise). Hld.-3)Bild einer Textfigur.    {2M1773}  50 €  

52) König,J.: Untersuchung von Nahrungs-,Genussmitteln und Gebrauchsgegenständen. 3.Band. 3.Teil:Die 
Genussmittel, Wasser, Luft, Gebrauchsgegenstände, Geheimmittel und ähnliche Mittel. Chemie der menschlichen 
Nahrungs- und Genussmittel. 4. umgearb. Aufl. Springer Vlg. Berlin. 1918. XX 1120 S. gr.8. m. 314 Textabb. und 6 
lithographischen Tafeln. (einige Textanstreich,rot). Hld.-2/3)Bild einer Textfigur.    {2M1774}  60 €  
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53) König,Johann Karl König´s: Droguerie-Spezerei und Farbwaaren-Lexikon A-Z. 9.Auflage. Drogeriewaren in 
Abbreviaturen, dt. engl. und franz. Benennungen, Vorkommen Bereitung und Eigenschaften, Anwendung.  558 S. 
Christian Kaiser. München. 1886. Mit Gebrauchsspuren. Halbleder. z. Teil erneuerter Einband.  Einige Seiten 
eingerissen. Sprache: deutsch   {2D564}  61,36 €  

54) Lauersen,F.+W.Orth: Die stufenphotometrische Bestimmung der Askorbinsäure. Experimentelle Beiträge zur 
Erhöhung der Spezifität der Askorbinsäurebestimmung (S. A. Vitamine und Hormone 4) S. 62 - 89. m. zahlr. Abb.) 
Sonderabdruck Offprint. 1943. Guter Zustand. Broschur. Sprache: deutsch   {SA17899}  10 €  

55) Lebrun,J.:  Les Essences Forestieres des Regions Montagneuses du Congo Oriental. Les Essences Forestieres du 
Congo Belge II. Publications de l'Institut National pour l'Etude Agronomique du Congo Belge Serie Scientifique No I. 
263 S. gr.8. mit 18 Tafeln und 27 Textabbildungen.. Eigenverlag. Bruxelles. 1935. Ausreichend. Originalbroschur. 
div.Stempel,Rücken fehlt teilweise,oberer Einbandrand fehlt teilweise. Bibliotheksexemplar. Sprache: französisch   
{2B2661}  79 €  

56) Merck,E.:  Merck's Index. .III.Auflage, abgeschlossen Ende Mai 1910.Roether Druck.Darmstadt.XII.392 S.gr.8.Pp.-
2).    {2P560}  30,68 €  

57) Merz,K.W.:  Grundlagen der Pharmakologie. Für Apotheker, Chemiker und Biologen. 7. verb. Aufl. 
Wissenschaftliche Vlgsgesellschaft. Stuttgart. 1958. XX. 414 S. gr.8. m. 90 teils mehrfarb. Abb. und 41 Tabellen. Ln. 
m.U.-2).    {3H2161}  9,5 €  

58) Merz,K.W.:  Grundlagen der Pharmakologie für Apotheker,Chemiker und Biologen. 3. Aufl. Wiss. Vlg. -Ges. 
Stgt. 1945. XVI+284 S. gr8. m. 77 z. T. farb. Abb. i. T. Hln. -2/3).    {AU953}  14,27 €  

59) Meyer,Hans H.+R.Gottlieb: Die experimentelle Pharmakologie als Grundlage der. Arzneibehandlung. Vlg. 
Urban & Schwarzenberg. Bln. 1910. XVI + 483 S. gr8. m. 61 Illustrationen i. T. + 1 farb. Taf. Ln. -2).    {3F39}  50 €  

60) Modell,Walter+Alfred Lansing:  Drogen und Arzneien. Life-Wunder der Wissenschaft. 200 S. Quart. m. zahlr. z. 
T. farb. Tafeln und Textabb.. Time-Life International(. Amsterdam. 1969. Guter Zustand. Pappeinband. Sprache: 
deutsch   {AU2109}  11,25 €  

61) Moritz,Otto:  Einführung in die allgemeine Pharmakognosie(Pharmazeutische Biologie). 3. neubearb. Aufl. 
Fischer Vlg. Stuttgart. 1962. XI. 422 S. gr.8. m. 5 Abb. Ln.-2).    {2P1680}  18 €  

62) Mutschler,Ernst:  Arzneimittelwirkungen. Ein Lehrbuch der Pharmakologie für Pharmazeuten, Chemiker und 
Biologen. Mit einführenden Kapiteln in die Anatomie und Physiologie. 3.  erweit. Aufl. Wissenschaftliche 
Vlgsgesellschaft. Stuttgart. 1975. XVI. 606 S. gr.8. m. 57 Abb. in 77 Einzeldarstellungen und 85 Tab. (Na.). lack. Pp-
2). ISBN: 3804705049.   {3H2177}  11,5 €  

63) Nekam.Livia: Alte ungarische Apotheken. 3. Aufl. Corvina Vlg. 1974. 65 S. Text + 39 farb. Tafeln. Ln. m.U.-2/3). 
ISBN: 9631374114.   {2E2641}  10 €  

64) Neues Berlinisches Jahrbuch: für die Pharmacie auf das Jahr 1803.9.Jahrgang.1.Band.. Bey Ferdinand 
Oehmigke dem Aelteren. Berlin. 404 S. kl. 8. m. 2 illuminirten Kupfern. (St. )Pp. -3)Bibl..    {AK4290}  92,03 €  

65) Neues Jahrbuch der Pharmacie: Neues.15.Jahrgang.1.Band.. Bey Ferdinand Oehmigke dem Älteren. Berlin. 
1811. 308 S. kl. 8. m. 2 illuminirten Kupfertafeln. (St. )Pp. -3).    {AK4291}  81,81 €  

66) Oesterler,O.A.: Grundriss der Pharmakochemie. Vlg.Gebr.Borntraeger.Bln.1909.XI+562 S.gr8.Ln.-2).    {2C124} 
 30,63 €  

67) Otto,Fr.Jul.+Robert:  Anleitung zur Ausmittelung der Gifte und zur Erkennung der Blutflecken. bei gerichtlich-
chemischen Untersuchungen.3.verm.Auflage.Gebr.Viehweg Verlag.Braunschweig.1867.116 S.m.in den Text 
eingedruckten Holzstichen.(Na.)Hld.-3).    {2M918}  76,69 €  

68) Parfümerie und Kosmetik: 45.Jahrgang 1964. Internationale Zeitschrift für wissenschaftliche und technische 
Grundlagen der Parfüm- und Kosmetika-Industrie. Inhalt u.a.: International Federation of Societies of Cosmetic 
Chemists, III. Kongreß New York, Körperpflegemittel und ätherische Öle im Außenhandel der nordischen Länder. 
Hüthig Vlg. Heidelberg. XIX. 362 S. Quart. m. Textabb. (St.). Privat-Hln.-2)Bibl.   engl.,deutsch.    {3G1473}  27,5 €  

69) Parfümerie und Kosmetik: 49.Jahrgang 1968. Internationale Zeitschrift für wissenschaftliche und technische 
Grundlagen der Parfüm- und Kosmetika-Industrie. Inhalt u.a.: Schminken in der Behandlung entstellender 
Hautveränderungen, Beurteilung der gesundheitlichen Unbedenklichkeit kosmetischer Präparate mittels des 
Irritationsindexes. Hüthig Vlg. Heidelberg. XXIII. 444 S. Quart. m. Textabb. (St.)(einige Reklameseiten eingerissen). 
Privat-Hln.-2)Bibl..    {3G1470}  27,5 €  

70) Parfümerie und Kosmetik: 50.Jahrgang 1969. Internationale Zeitschrift für wissenschaftliche und technische 
Grundlagen der Parfüm- und Kosmetika-Industrie. Inhalt u.a.:Mikrobiologische Probleme in der Kosmetika-Industrie 
(Seminar der Millipare Filter GmbH), Präparate zur Pflege der Kinderhaut, Rechtsvorschriften der USA auf dem 
Gebiet der Kosmetika. Hüthig Vlg. Heidelberg. XX. 500 S. Quart. m. Textabb. (St.). Privat-Hln.-2)Bibl.   
engl.französisch,deutsch.    {3G1472}  27,5 €  

71) Parfümerie und Kosmetik: 51.Jahrgang 1970. Internationale Zeitschrift für wissenschaftliche und technische 
Grundlagen der Parfüm- und Kosmetika-Industrie. Inhalt u.a.:Rechtslage bei Körperpflegemitteln - Gegenwart und 
Zukunft, Öffentliches Vertrauen zu Kosmetika, Bemerkungen zu Informationen einer Verbraucherzeitschrift. Hüthig 
Vlg. Heidelberg. XIX. 442 S. Quart. m. Textabb. (St.). Privat-Hln.-2)Bibl.   englisch,deutsch.    {3G1471}  27,5 €  

72) Pharmaceutisches Central -Blatt für 1834: 5.Jahrgang 2.Band v.No.31.2.Juli 1834 bis No.60. 27. Dec. 1834. und 
Register. u.a. Dumas, Ueber neue Producte des Phosgengases (Phosgeäther und Uretha) Romanesi, Ueber die 
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nutzbaren Producte der Rosskastanie. Vlg. L. Voss. Lpzg. 1834. S. 482-1006. gr8.( m. 1 Kupfertaf.Beschreibung einer 
Schrauben-Presse für Apotheker u.s.w.) Hld.der Zeit-2).    {AK410}  61,31 €  

73) Pharmaceutisches Central-Blatt: 10.Jahrgang 1839.1.Band von No.1 bis 26.. Voss Verlag.Leipzig.939 S.m.3 
Steindrucktafeln.(St.)Ln.-3).    {AC2859}  51,13 €  

74) Pharmaceutisches Central-Blatt: 11.Jahrgang 1840.1.Band von No.1 bis 26.. Voss Verlag.Leipzig.917 S.m.1 
Steindrucktafel.(St.)Hld.-3).    {AC2860}  51,13 €  

75) Pharmaceutisches Central-Blatt: 12.Jahrgang 1841.1.Band von No.1 bis 28.. Voss Verlag.Leipzig.962 S.m.2 
Steindrucktafeln.(St.)Ln.-3).    {AC2861}  51,13 €  

76) Pharmaceutisches Central-Blatt: 13.Jahrgang 1842.1.Band von No.1 bis 28.. Voss Verlag.Leipzig.943 S.m.3 
Steindrucktafeln.(wasserrandig)(St.)Ln.-3).    {AC2862}  40,9 €  

77) Pharmaceutisches Central-Blatt: 14.Jahrgang 1843.1.Band von No.1 bis 30.. Voss Verlag.Leipzig.478 S.m.1 
Steindrucktafel.(St.)Ln.-3).    {AC2863}  40,9 €  

78) Pharmaceutisches Central-Blatt: 14.Jahrgang 1843.2.Band von No.31 bis 60. Inhalt u.a.: Versuche über den 
Quecksilbergehalt des Decoct, Zusammensetzung des normalen Schleims der Luftwege, Fettartige Substanz im Biere, 
Schwarzes und weisses Salz des Hohofens von Mariazell, Kupfervergiftung, Unächt vergoldete Pfefferkuchen, 
Wirkung der Blausäure auf Calomel und Sublimat. Voss Verlag.Leipzig. 482-986 S. m. 1 Steindrucktafel. (St.)(etwas 
braunfleckig)(Ecken bestoßen). Ln.-2/3).    {3L1802}  40 €  

79) Pharmaceutisches Central-Blatt: 15.Jahrgang 1844.1.Band von No.1 bis 28.. Voss Verlag.Leipzig.958 S.m.2 
Steindrucktafeln.(St.)Ln.-3).    {AC2864}  51,13 €  

80) Pharmaceutisches Central-Blatt: 16.Jahrgang 1845.1.Band von No.1 bis 28.. Voss Verlag.Leipzig.965 S.m.1 
Steindrucktafel.(St.)Ln.-3).    {AC2865}  51,13 €  

81) Pharmaceutisches Central-Blatt: 17.Jahrgang 1846.No.1 bis 60. Inhalt u.a.: Analyse der Schiessbaumwolle, Ueber 
den Ammoniakgehalt der Gletscher, Untersuchungen über den Saft der Aloe, Bereitung der grauen Quecksilbersalbe, 
Ueber die Zersetzung, welche die Knochen durch Caries erleiden, Ueber den Bronzit von Ujardlersoak in Grönland, 
Notiz zur Geschichte des Vorkommens von Arsen in den Knochen. Voss Verlag.Leipzig. 992 S. m. 2 
Steindrucktafeln. (St.)(etwas braunfleckig)(Ecken bestoßen)(Einband fleckig). Ln.-3).    {3L1805}  80 €  

82) Pharmaceutisches Central-Blatt: 18.Jahrgang 1847.No.1 bis 59. Inhalt u.a.: Ueber die gebrannte Talkerde als 
Gegengift, Liebig,J.v.:Untersuchungen der Flüssigkeiten des Fleisches, Ueber Chinin-Kaffee, Ueber die Veränderung 
der inneren Gebilde des Auges bei Ophthalmia Aegyptica, Chemische Zusammensetzung des Nordseewassers bei 
Scheveningen, Beiträge zur Weinkultur, Bereitung von Santonin-Tabletten. Voss Verlag.Leipzig. 972 S. m. 1 
Steintafel. (St.)(etwas braunfleckig)(Ecken bestoßen)(Einband fleckig). Ln.-3).    {3L1807}  80 €  

83) Pharmaceutisches Central-Blatt: 19.Jahrgang 1848.No.1 bis 4 und 6-59. Inhalt u.a.: Ueber die Zubereitung des 
ostindischen Opiums für den chinesischen Markt, Ueber die Reactionen einiger Flüssigkeiten des Körpers während 
der Erkrankung an Cholera, Gesetzmäßige Vorschriften für den Verkauf des Arsens in Frankreich, Faure, Ueber den 
Einfluß des Eichenholzes der Fässer auf Weine und Weingeist. Ueber den Saffrananbau in Österreich, Ueber 
ägyptische Farben, Vergoldung, Metalle etc., Ueber Guaza, die ostindische Hanfpflanze, Ueber den Arsen- und 
Kupfergehalt des Wildunger Sauerbrunnens. Voss Verlag.Leipzig. 994 S. (St.)(etwas braunfleckig)(Einband etwas 
fleckig).(Seit 65-80 fehlen) Ln.-3).    {3L1806}  75 €  

84) Pharmaceutisches Central-Blatt: 20.Jahrgang 1849.1.Band von No.1 bis 28.. Voss Verlag.Leipzig.951 S.m.1 
Steindrucktafel.(St.)Ln.-3).    {AC2866}  51,13 €  

85) Pharmaceutisches Central-Blatt: 7.Jahrgang 1836.No.1 bis 56. Inhalt u.a.: Vorkommen des Indig im Allgemeinen 
sowohl, als besonders in einigen Orchideen, Frucht und Saft des Bananenbaums, Cooper und Carey's Hydro-Oxygen-
Mikroskop, Permutterähnliches Concrement, Analyse verschiedener Holzarten, Gay-Lussac's neues chlorometrisches 
Verfahren, chemische Untersuchung des Mistkäfers. Voss Verlag.Leipzig. 931 S. m. 1 Steindrucktafel und 1 
Kupfertafel. (St.)(etwas braunfleckig)(Ecken bestoßen)(Rü etwas eingerissen)(Einband fleckig)(S.581-591 unterer 
Rand 1 Loch mit wenig Textverlust). Ln.-3).    {3L1803}  80 €  

86) Pharmaceutisches Central-Blatt: 8.Jahrgang 1837.1.Band von No.1 bis 26.. Voss Verlag.Leipzig.935 S.m.3 
Steindrucktafeln.(St.)Ln.-3).    {AC2858}  51,13 €  

87) Pharmaceutisches Central-Blatt: 9.Jahrgang 1838.No.1 bis 58. Inhalt u.a.: Note über den gegenwärtigen Zustand 
der organischen Chemie von Dumas und Liebig, Neuseeländisches Dammarharz, Zusammensetzung der 
Mineralquellen von Flinsberg, Zinnpräparate als Heilmittel, Fähigkeit der Pflanzen, Stickstoff aus der Atmosphäre zu 
assimiliren, Zennecks elektrisches Verpuffungsistrument nebst einigen damit in Verbindung stehenden Apparaten, 
Untersuchung des Bluts von Pestkranken. Voss Verlag.Leipzig. 966 S. m. 2 Steindrucktafeln und 5 Holzschnitten. 
(St.)(etwas braunfleckig)(Ecken bestoßen)(Einband fleckig). Ln.-3).    {3L1804}  80 €  

88) Pharmaceutisches Central-Blatt für 1830: 1.Jg.Vlg.L.Voss.Lpzg.m.4 Kupfertaf.Pp.-2). .    {R29594}  91,98 €  
89) Plugge,Pieter Cornelis: Die wichtigsten Heilmittel in ihrer wechselnden chemischen. Zusammensetzung und 

pharmakodynamischen Wirkung. Herausgegeben durch die Nederlandsche Maatschappij tot Bevordering der 
Geneeskunst. XII. 119. XVIII B. Seiten. G.Fischer. Jena. 1886. Mit Gebrauchsspuren. origin.Broschur 
unaufgeschnitten. Sprache: deutsch   {AE3223}  25 €  

90) Poulsson's Lehrbuch: Poulsson's Lehrbuch der Pharmakologie für Ärzte und Studierende. HSG:von 
Liljestrand, G. 13.Auflage.Hirzel Verlag.Leipzig.1944.656 S.m.48 Abb.Hld.-2).    {2C830}  22 €  
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91) Repertorium für die Pharmacie: 100.Band oder Zweiter Reihe Fünfzigster Band.Jahr 1848. Hsg. von Dr. 
Buchner. Bericht über die neuesten Fortschritte der chemie. Register über den Inhalt des Repertoriums für die 
Pharmacie Band XCI - C. 695 S.. Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1848. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. 
Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4365}  71,58 €  

92) Repertorium für die Pharmacie: 14.Band in drei Heften.Jahr 1823 (1 Band). Unter Mitwirkung des Apotheker-
Vereins in Baiern hsg. von Andreas Buchner. Hofmann,Alois - Absichten über den Erwerb und die Leistungen eines 
Apothekers, nebst einigen Grundsätzen einer billigen Taxation. Ueber eine dreifache Verbindung von Gold, 
Natronium und Chlor, welche in Frankreich als Arzneimittel gebraucht wird. Stange,Carl - Versuche über die 
Erzeugung der Benzoesäure aus dem ätherischen Oele der bittern Mandeln und Kirschlorbeerblätter. XXIV. 480 S. m. 
3 Lithotafeln.. Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1823. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4294}  71,58 €  

93) Repertorium für die Pharmacie: 16.Band in drei Heften.Jahr 1824 (1 Band). Unter Mitwirkung des Apotheker-
Vereins in Baiern, hsg. von Andreas Buchner. Inhalt u.a.: Ueber Unterricht und wissenschaftliche Ausbildung 
angehender Apotheker. Der pharmaceutische Verein im Königreiche Württemberg. Ure,A. - Ueber die zerlegung 
vegetabilischer und thierischer Substanzen. VIII. 496 S. m. 3 lythographischen Tafeln.. Bei Johann Leonhard Schrag.. 
Nürnberg. 1824. Mit Gebrauchsspuren. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4295}  76,69 €  

94) Repertorium für die Pharmacie: 19.Band,Heft 3.Jahr 1824. Hsg. von Dr. Buchner und Dr. Kastner. Unter 
Mitwirkung des Apotheker-Vereins in Baiern. Inhalt u.a.: Berthier - Ueber den Eisen-Hammerschlag. Untersuchungen 
zweier Mittel gegen die Wasserscheu von F. Cadet de Gassicourt. 282-496 S.. Bei Johann Leonhard Schrag. 
Nürnberg. 1924. Ausreichend. Broschur. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4324}  25 €  

95) Repertorium für die Pharmacie: 20.Band.Jahr 1825 (1 Band). Unter Mitwirkung des Apotheker-Vereins in 
Baiern, hsg. von Andreas Buchner. Inhalt u.a.: Raab,W. - Bericht über die neuesten Fortschritte der Chemie - 
Unwägbare Elemente und ihr Einlfuss auf die chemischen Processe u.a. Licht, Wärme, Elektricität, 
Elektromagnetismus, Wasser, Schwefel, Strontium, Eisen, Kufper. 624 S.mit Tabellen. Bei Johann Leonhard Schrag. 
Nürnberg. 1825. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4296} 51,13 €  

96) Repertorium für die Pharmacie: 23.Band in 3 Heften,Jahr 1826 (1 Band). Hsg. von Dr. Buchner. Unter 
Mitwirkung des Apotheker-Vereins in Baiern. Inhalt u.a.: Hartmann - Fortgesetzte Mittheilung über künstliche 
Vermehrung der Blutegel, nebst Beschreibung der zweckmäßigen Anlagen von Kolonien. Untersuchungen über 
Blutegel von Pelletier und Huzard dem Sohne. Brandes,R. - Einige vergleichende Versuche über Reinigung von 
Kornbranntwein, welcher aus müffigem Getreide gebrannt worden war. VIII. 496 S. m. 2 Kupfertafeln.. Bei Johann 
Leonhard Schrag. Nürnberg. 1826. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {AK4325}  76,69 €  

97) Repertorium für die Pharmacie: 24.Band in drei Heften.Jahr 1826 (1 Band). Unter Mitwirkung des Apotheker-
Vereins in Baiern, hsg. von Andreas Buchner. Inhalt u.a.: Wiegmann,A.F. - Ueber die Veränderungen, welche 
Arzneipflanzen durch Cultur, Standort und Boden erleiden. Henry - Auszug aus einer Abhandlung über die Bereitung 
des Brechweinsteins nach verschiedenen Methoden und über ein Mittel ihn stets rein zu erhalten. 
Deschaleris+Chereau - Versuch einer Darstellung der nützlichen Kryptogamen. VIII. 412 S. m. 2 Steindrucktafeln.. 
Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1826. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AK4297}  76,69 €  

98) Repertorium für die Pharmacie: 25.Band in drei Heften.Jahr 1827 (1 Band). Unter Mitwirkung des Apotheker-
Vereins in Baiern, hsg. von Andreas Buchner. Inhalt u.a.: Chereau - Untersuchungen der officinellen Rosen. Virey - 
Beitrag zur Naturgeschichte der Pfefferarten und der Ava-und Kawa-Wurzel. Rezepte für Stiefelwichse und 
Wäschetinte. Liegel - Über die Charakteristik von Kirschen. Über das Brom, eine neue in dem Meerwasser enthaltene 
Substanz. Uber die in der Capitanie von Minas Geraes allgemein bekannten Arzneigewächse:im Auszug aus Dr.v.Spix 
und Dr.v.Martius Reise in Brasilien. VIII.und  436 S. m. 3 Steindrucktafeln mit Apperaturen und 1 Tabelle. Bei 
Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1827. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband der Zeit der Entstehung. 
Bibliotheksstempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4298}  76,69 €  

99) Repertorium für die Pharmacie: 26. Band in drei Heften,Jahr 1827 (1 Band). Hsg. von Dr. Buchner. Inhalt u.a.: 
Zier,C.F.Ed. - Die merkantilischen Verhältnisse des Apothekers zum Kaufmann als Kleinhändler. Beitrag zur 
chemischen Kenntniß der Cocosnuß vom Herausgeber. Chemische Versuche über das Ricinusöl. VIII. 496 S. m. 1 
colorirten Kupfertafel. Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1827. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4326}  81,81 €  

100) Repertorium für die Pharmacie: 27.Band in drei Heften.Jahr 1828 (1 Band). Unter Mitwirkung des Apotheker-
Vereins in Baiern, hsg. von Andreas Buchner. Inhalt u.a.: Pagenflecher - Neue Versuche über den Mercur solubil. 
Hahnemanni und die Ammoniak-Quecksilber-Nitrate. Beschreibung und Abbildung der Selterser-Wassermaschine der 
Mechaniker Schenk jun. Und sen. In Bern. Waltl - Ueber die Nothwendigkeit der Anlegung einer Biber-Colonie in 
Bayern. VIII. 508 S. m. 1 Steindrucktafel.. Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1828. Mit Gebrauchsspuren. 
Pappeinband. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4299}  76,69 €  

101) Repertorium für die Pharmacie: 28.Band in drei Heften,Jahr 1828 (1 Band). Hsg. von Dr. Buchner. Inhalt u.a.: 
Ueber die Bildung des Schwefel-Aethers von Dumas und Boullay. Löwig,Karl - Chemische Untersuchung der Eicheln 
(Glandes Quercus). Bemerkungen über das künstliche kohlensaure Eisen-Eydul von Pettenkofer. VIII. 496 S. m. 1 
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Tabelle.. Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1828. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4327}  71,58 €  

102) Repertorium für die Pharmacie: 31.Band in drei Heften.Jahr 1829 (1 Band). Unter Mitwirkung des Apotheker-
Vereins in Baiern, hsg. von Andreas Buchner. Inhalt u.a.: Boullay,P. - Analytische Untersuchungen über das Veilchen 
Viola odorata besonders mit Rücksicht auf seine Analogie mit der Brechwurzel. Dierbach - Beiträge zur Kenntnis des 
Zustandes der Pharmacie im sechzehnten und siebzehnten Jahrhunderte. Ueber die unter dem Namen Ipecacuanha im 
Handel vorkommenden und in der Medicin gebrauchten Pflanzenstoffe. VIII. 568 S. m. 1 Steindrucktafel.. Bei Johann 
Leonhard Schrag. Nürnberg. 1829. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. Sprache: deutsch   {AK4300} 76,69 €  

103) Repertorium für die Pharmacie: 32.Band in drei Heften,Jahr 1829 (1 Band). Hsg. von Dr. Buchner. Inhalt u.a.: 
Wurzer - Ein neuer Destillirapparat zu See- und Landreisen. Ueber einige in den Provinzen Bahia, Pernambuco und 
Pianhy allgemein bekannte Arzneigewächse im Auszuge aus Dr. v. Spix und Dr. v. Martius Reise in Brasilien. 
Wihmer - Ueber die Wirkung des Kupfers auf den gesunden thierischen Organismus. 596 S. m. 1 Steindrucktaf. . (St. 
)Pp. -3)Bibl.. Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1829. Ausreichend. Pappeinband. Stempel,einband beschabt. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4329}  76,69 €  

104) Repertorium für die Pharmacie: 33.Band in drei Heften,Jahr 1830 (1 Band). Hsg. von Dr. Buchner. Inhalt u.a.: 
Bemerkungen über die verschiedenen Gattungen und Arten von Bäumen, deren Rinde unter dem Namen China 
gegeben und verwechselt wurde von Prof. Pyram de Candalle. Ueber Bereitung verschiedener Tinten. Ueber die 
Chinarinde von Cusco. VIII. 508 S. m. 1 Steindrucktafel.. Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1830. Mit 
Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel,Seite 603 eingerissen. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4330} 76,69 €  

105) Repertorium für die Pharmacie: 34.Band in drei Heften,Jahr 1830 (1 Band). Hsg. von Dr. Buchner. Inhalt u.a.: 
Beschreibung der dem Ant. Ruckert, Zinngiessermeister in Würzburg unterm 22. Oktober 1826 privilegirten 
Erfindung einer Luft-Compressions-Maschine zum pharmaceutischen Gebrauche und Reinigung der oele (hierzu 1 
Tafel). Ueber Apotheken-Einrichtung in Paris und London. Krystallisationdes Zuckers. Torosiewiecz,Theodor - Ueber 
das Schuliguli Mineral-Wasser. VIII. 496+12 S. m. 1 Steindrucktafel.. Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1830. 
Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4331}  76,69 €  

106) Repertorium für die Pharmacie: 36.Band in drei Heften,Jahr 1830 (1 Band). Hsg. von Dr. Buchner. Inhalt u.a.: 
Neuer Abdampf-Apparat zur Extractbereitung (hierzu 1 Tafel). Nees v. Esenbeck jun. - Ueber Cortex adstringens 
Bras. - Cortex Barbatimao - Cortex Jurema und zwei falsche Sorten der zuerst genannten Rinde. Herberger,j.E. - 
Ueber den Bitterstoff des isländischen Mooses (Cetraria islandica). Martius v. - Ueber die Bereitung des Pfeilgiftes 
Urari bei den Indianern Juris am Rio Yupura in Nordbrasilien. VIII. 656 S. m. 1 Steindrucktafel.. Bei Johann 
Leonhard Schrag. Nürnberg. 1830. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {AK4332}  76,69 €  

107) Repertorium für die Pharmacie: 37.Band in drei Heften.Jahr 1831 (1 Band). Unter Mitwirkung des Apotheker-
Vereins in Baiern, hsg. von Andreas Buchner. Inhalt u.a.: Herberger,E. - Chemische Analyse des Drachenblutes. 
Buchner,A. - Chemische Untersuchungen des Nectars der Agave americana. Winckler,F.L. - Ueber die Zersetzung des 
Calomels durch Bittermandelwasser und einige Beiträge zur genaueren Kenntnis der chemischen Zusammensetzung 
des Bittermandelwassers. VIII. 496 S.. Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1831. Mit Gebrauchsspuren. 
Pappeinband. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4302}  71,58 €  

108) Repertorium für die Pharmacie: 38.Band in drei Heften,Jahr 1831 (1 Band). Hsg. von Dr. Buchner. Inhalt u.a.: 
Anmerkung zu Schweinberg's Theorie der Bildung des braunen Bleipflasters vom Herausgeber. Ueber die in Rußland 
im Handel vorkommenden Rhabarber-Wurzel-Arten - insbesondere über die sogenannte weisse Rharbarber. 
Buchner,A. - Vergleichende chemische Analyse der moskowitischen Rhabarber und der Grindwurzel, mit Rücksicht 
auf die chemische Constitution der Berberitzen-Wurzel. VIII. 668 S.. Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1831. 
Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4333}  71,58 €  

109) Repertorium für die Pharmacie: 40.Band. Jahr 1832 (1 Band). Unter Mitwirkung des Apotheker-Vereins in 
Baiern, hsg. von Andreas Buchner. Inhalt u.a.: Herberger,J.Ed. - Bericht über die neuesten Fortschritte der Chemie - 
Imponderabilien und ihr Einfluss auf die chemischen Processe u.a. Sauerstoff, Wasserstoff, Quecksilber, Gold, Platin, 
Seltenere und zum Theile noch problematische Pflanzensäuren. Bittere, krystallisirbare Subalkaloide. 752 S.. Bei 
Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1832. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AK4303}  51,13 €  

110) Repertorium für die Pharmacie: 41.Band in 3 Heften,Jahr 1832 (1 Band). Hsg. von Dr. Buchner. Inhalt u.a.: 
Herberger,J.F. Erster Jahresbericht des Vereins studierender Pharmaceuten zu München. Ueber das galatinöse Pricip 
der Früchte überhaupt und über den Johannisbeerensaft insbesondere. Ueber die graue Quecksilbersalbe von Leon 
Oberlin. VIII. 493 S.. Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1832. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4335}  66,47 €  

111) Repertorium für die Pharmacie: 42.Band in drei Heften,Jahr 1832 (1 Band). Hsg. von Dr. Buchner. Inhalt u.a.: 
Nees v. Esenbeck - Ueber die Radix Mechoacannae (hierzu eine farbige Tafel). Kafferauch als Zerstörungsmittel des 
Geruches thierischer Ausdünstungen. Martius,Th.W.C. - Ueber den Pfefferhandel Ostindiens. XIV. 487 S. m. 1 
Kupfer-und 1 Steindrucktafel.. Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1832. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. 
Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4336}  76,69 €  

112) Repertorium für die Pharmacie: 43.Band in drei Heften,Jahr 1832 (1 Band). Hsg. von Dr. Buchner. Inhalt u.a.: 
Die letzten Tage eines Naturforschers oder Sir Humphry Davy's tröstende Betrachtungen auf Reisen. Anthon,E. - 
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Chemische Untersuchung des Saftes aus den Blumen der Agave lurida. Lassaigne - Versuche über die Gränzen der 
Wahrnehmbarkeit der am häufigsten vorkommenden chemischen Reactionen. Ueber die Anwendung des Zuckers bei 
Kupfervergiftungen. XII. 718-740 und 492 S. m. 1 Steindrucktafel.. Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1832. 
Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4337}  76,69 €  

113) Repertorium für die Pharmacie: 44.Band in drei Heften.Jahr 1833 (1 Band). Unter Mitwirkung des Apotheker-
Vereins in Baiern, hsg. von Andreas Buchner. Inhalt u.a.: Landerer,X. - Versuche über das Fettwachs und das 
sogenannte japanische Wachs. Riederer,J. - Ueber das Spindelbaum-Oel (Oleum Evonymi europaei) und das darin 
enthaltene Evonym. Abbildung und Beschreibung eines Kapellenofens zur Destillation des Schwefeläthers und 
sonstigem pharmazeutischen Gebrauche, nebst beigefügter Abbildung und Erklärung eines Destillations-Apparats zur 
fabrikmässigen Bereitung des Schwefel-Aethers im Grossen. XII. 480 S. m. 1 Tabelle und 2 Steindrucktafeln.. Bei 
Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1833. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AK4304}  76,69 €  

114) Repertorium für die Pharmacie: 46.Band in drei Heften,Jahr 1833 (1 Band). Hsg. von Dr. Buchner. Inhalt u.a.: 
Zennecke - Der Aeroscop oder Kerr's Glasröhre nach ihrer manchfaltigen Anwendbarkeit bei pneumatischen 
Versuchen (hierzu eine Tafel). Oberlin,Leon+A.Buchner - Versuch einer chemischen Geschichte des Torfes nebst 
einer neuen Analyse der Torfasche. Wyss,J.P. - Vergleichende Analyse der römischen Chamillen mit den deutschen 
und den Blüthen des Mutterkrauts. VIII. 536 S. m. 1 Steindrucktafel.. Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1833. 
Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4338}  76,69 €  

115) Repertorium für die Pharmacie: 48.Band in drei Heften.Jahr 1834 (1 Band). Unter Mitwirkung des Apotheker-
Vereins in Baiern, hsg. von Andreas Buchner. Inhalt u.a.: Herberger J. - Die Wurzelrinde des weissen Diptams in 
chemischer und therapeutischer Beziehung gewürdigt. Bley,L.F. - Ueber den Giftstoff und die Bestandtheile des 
Taumellochs, Lolium temulentum L. Untersuchungen, wann eine Flinte abgefeuert wurde. Buchner,A. - Ueber das 
Kartoffel-Solanin. VIII. 495 S. m. 2 Steindrucktafeln.. Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1834. Mit 
Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel,etwas fleckig. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4305}  76,69 €  

116) Repertorium für die Pharmacie: 49.Band in drei Heften,Jahr 1834. Hsg. von Dr. Buchner. Inhalt u.a.: 
Herberger,J.E. - Zur technischen, ökonomischen, medicinischen und chemischen Kenntnis der gebräuchlichern Algen, 
mit besonderer Berücksichtigung des Koregeen's oder irländsichen Perlmooses. Zenneck - Chemische Untersuchung 
der Hirse (Panicum miliaceum L.). Bollart,W. - Die Chiritmanos von Peru. VIII. 836 S. m. 1 farbigen Steindrucktafel.. 
Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1834. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AK4339}  76,69 €  

117) Repertorium für die Pharmacie: 51.Band oder Zweiter Reihe Erster Band in drei Heften.Jahr 1835. Hsg. von 
Andreas Buchner. Inhalt u.a.: Buchner,A. - Geschichte des pharmaceutischen Instituts zu München zweite 
Fortsetzung, das Studienjahr 1833/34 betreffend. Hamilton,William - Ueber die medicinischen Eigenschaften der 
Piscidia Erythrina L. oder des jamaican. Kornelkirschbaumes. Winckler,F.L. - Ueber Zersetzung des essigsauren 
Kupferaxydes durch Honig und Honigzucker. VIII. 448+24 S. m. 1 Steindrucktafel.. Bei Johann Leonhard Schrag. 
Nürnberg. 1835. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4306} 76,69 €  

118) Repertorium für die Pharmacie: 52.Band oder Zweiter Reihe Zweiter Band in drei Heften.Jahr 1835. Hsg. von 
Dr. Buchner. Inhalt u.a.: Buchner,A. - Ueber die Berberin in chemischer, medicinischer und technischer Beziehung. 
#Buchner,A. - Ueber den Schnupfen. Ueber einen neuen Alkohol, den Holzgeist, sein Radical, das Methylen und 
dessen Verbindungen. VIII. 423+12 S. m. 1 Steindrucktafel.. Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnbewrg. 1835. Mit 
Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4340}  76,69 €  

119) Repertorium für die Pharmacie: 54.Band oder Zweiter Reihe Vierter Band in drei Heften.Jahr 1835. Hsg. von 
Dr. Buchner. Inhalt u.a.: Anthon,E.F. - Versuch einer chemischen Diagnostik der Chinaarten des Handels. Ueber 
Steinheil's Kugelwaage. Martius,Theodor W.C. - Ueber den Sago und seine Bereitung auf den Molukken und Java. 
Haenle,C.F. - Einige Worte über das Apothekerwesen in Beziehung auf den ökonomischen Theil desselben und auf 
die Apothekertaxe. VIII. 435+12 S. m. 2 Steindrucktafeln.. Bei Johann Leonhard Schrag. 1835. Mit Gebrauchsspuren. 
Pappeinband. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4342}  76,69 €  

120) Repertorium für die Pharmacie: 55.Band oder Zweiter Reihe Fünfter Band in drei Heften.Jahr 1836. Hsg. von 
Andreas Buchner. Inhalt u.a.: Torosiewicz,Theodor von - Physikalisch-chemische Untersuchung der Mineralquellen 
zu Truskawice bei Drohobycz im Königreich Galizien. Zenneck - Die Gesetze und das Wesen der 
Geruchserscheinungen. Ueber die in der Medicin gebräuchlichen Blutegel (dazu eine Tafel). VIII. 424 S. m. 2 
Steindrucktafeln.. Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1836. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4307}  76,69 €  

121) Repertorium für die Pharmacie: 57.Band oder Zweiter Reihe Siebenter Band in drei Heften.Jahr 1836. Hsg. 
von Dr. Buchner. Inhalt u.a.: Gay-Lussac - Neues chlorometrisches Verfahren. Scheidemandel,Friedrich - Ueber die 
Bereitung der grauen Quecksilbersalbe. Ueber Giftverkauf. Ueber die zweckmässige Aufbewahrung der Arzneimittel 
in gefärbten Gefässen. VIII. 448+12 S.. Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1836. Mit Gebrauchsspuren. 
Pappeinband. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4344}  66,47 €  

122) Repertorium für die Pharmacie: 58.Band oder Zweiter Reihe Achter Band in drei Heften.Jahr 1836. Hsg. von 
Dr. Buchner. Inhalt u.a.: Hänle,F. - Entwurf zu einer der Zeit angemessenen Apothekerordnung. Schnitzlein,A. - 
Silberhaut der Fischschupen rücksichtlich des Metallgehalts und der Ursache des Glanzes. Argentum nitricum gegen 
typhöse Fieber. Das Phillyrin und dessen Gewinnung aus der Rinde und den Blättern der Steinlinde. VIII. 424+16+12 
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S.. Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1836. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AK4345}  66,47 €  

123) Repertorium für die Pharmacie: 59.Band oder Zweiter Reihe Neunter Band in drei Heften.Jahr 1837. Hsg. von 
Andreas Buchner. Inhalt u.a.: Winckler,f.L. - Beiträge zur geneuern Kenntniss der chemischen Constitution der reifen 
Samenkapseln des blausamigen Mohnes und des daraus bereiteten geistigen Extractes. Buchanans Versuche und 
Beobachtungen über die medicinische Anwendung und Wirkung des Jodstärkmehls, der Hydrjodsäure und des 
Jodkaliums. Anthon,E.F. - Ueber die Darstellung von Stroutian- und Barytsalzen. VIII. 424 S. m. 1 Steindrucktafel.. 
Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1837. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AK4308}  76,69 €  

124) Repertorium für die Pharmacie: 60.Band oder Zweiter Reihe Zehnter Band.Jahr 1837. Hsg. von Dr. Buchner. 
Inhalt u.a.: Bericht über die neuesten Forschungen der Chemie - Sieden und Dampfbildung. Atmosphärische Luft. 
Kreosot. Blei. Register über den Inhalt des Repertoriums von Band LI bis LX. 426+12 S.. Bei Johann Leonhard 
Schrag. Nürnberg. 1837. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{AK4346}  66,47 €  

125) Repertorium für die Pharmacie: 61.Band oder Zweiter Reihe Eilfter Band in drei Heften.Jahr 1837. Hsg. von 
Dr. Buchner. Inhalt u.a.: Beitrag zur Kenntnis der Pilze. Henry+Boutron-Chalard - Ueber den Tabak und das Nicotin, 
dessen wirksamen Bestandteile. Buchner,A. - Die Heilquelle zu Greifenberg am Ammersee in Bayern, beschrieben 
und untersucht. Bunsen,G. - Ueber das Alkarsin. VIII. 424 S.. Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1837. Mit 
Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4347}  66,47 €  

126) Repertorium für die Pharmacie: 62.Band oder Zweiter Reihe  Zwölfter Band in drei Heften.Jahr 1838. Hsg. 
von Andreas Buchner. Inhalt u.a.: Pagenstecher - Ueber das Verhalten des Sublimats zu einigen Pflanzenkörpern und 
pflanzlichen Producten. Wöhler+Liebig - Vorschlag zur Einführung eines neuen Arzneimittels anstatt des destillierten 
Kirschlorbeer- und Bittermandel-Wassers. Zenneck - Einrichtung des Kühltrichters zur Aufnahme eines fortlaufenden 
Wasserstroms (dazu Tab. II). VIII. 448+24 S. m. 2 Steindrucktafeln.. Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1838. 
Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4309}  76,69 €  

127) Repertorium für die Pharmacie: 63.Band oder Zweiter Reihe Dreizehnter Band in drei Heften.1838. Hsg. von 
Dr. Buchner. Inhalt u.a.: Anthon,E.F. - Beschreibung und Abbildung einer zweckmässigen Weingeistlampe. 
Reinsch,Hugo - Analytische Versuche über Storax calamita. Silberpräparate gegen Syphilis angewendet und 
empfohlen. VIII. 424 S.. Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1838. Ausreichend. Pappeinband. Stempel,Rücken 
eingerissen. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4348}  66,47 €  

128) Repertorium für die Pharmacie: 64.Band oder Zweiter Reihe Vierzehnter Band.Jahr 1838. Hsg. von Dr. 
Buchner. Inhalt u.a.: Simon,J.Franz - Ueber die Ermittlung der Schwefelsäure in gericht-medicinischen Fällen. Die 
neuesten Beobachtungen und amtlichen Verfügungen wegen Blutegel. Pfeffer,W. - Analyse der Ueberlinger 
Heilquelle. Vallet's Eisenpillen. VIII. 424+12 S.. Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1838. Mit 
Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4349}  66,47 €  

129) Repertorium für die Pharmacie: 65.Band oder zweiter Reihe Fünfzehnter Band in drei Heften.Jahr 1839.. Hsg. 
von Andreas Buchner. Inhalt u.a.: Winckler,F.L. Ueber die Bereitung des Amygdalins und die chemische Constitution 
der Kirschlorbeerblätter und des Kirschenwasers. Zenneck - Die Geschmackserscheinungen. Dihgmund,Carl - Ueber 
ungarische und siebenbürgische Mineralquellen. VIII. 459+12 S. m. 1 Tabelle.. Bei Johann Leonhard Schrag. 
Nürnberg. 1839. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4310} 76 €  

130) Repertorium für die Pharmacie: 66.Band oder zweiter Reihe Sechszehnter Band in drei Heften.Jahr 1839.. 
Hsg. von Andreas Buchner. Inhalt u.a.: Untersuchungen der Blätter der Digitalis amigua von Sigmund Schlesinger. 
Landerer - Ueber Malerei und Farben der Alten. Waltl - Ueber jodhaltiges Mineralwasser. VIII. 422+12 S. m. 1 
Tabelle.. Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1839. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4310B}  76 €  

131) Repertorium für die Pharmacie: 68.Band oder zweiter Reihe Achtzehnter Band in drei Heften.Jahr 1839.. Hsg. 
von Andreas Buchner. Inhalt u.a.: Wittstein,G.C. - Chemische Untersuchung des Maikäfers. Zur Kenntnis der 
russischen Medicinal-Verfassung. Beschreibung nebst Abbildung eines wesentlich verbesserten Dampfkoch- und 
Destillir-Apparats von Ign. Schmidt. Zur Geschichte des Anemonius, der Anemonsäure und Anemoninsäure. VIII. 
448+12 S. m. 1 Steindrucktafel.. Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1839. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. 
Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4310A}  76 €  

132) Repertorium für die Pharmacie: 70.Band oder Zweiter Reihe Zwanzigster Band.Jahr 1841. Hsg. von Andreas 
Buchner. Inhalt u.a.: Bericht über die neuesten Fortschritte der Chemie u.a. Stickstoff, Brom und Jod, Schwefel, 
Antimon und Register über den Inhalt des Repertoriums von Band LXI bis LXX. 400 S.. Bei Johann Leonhard 
Schrag. Nürnberg. 1841. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. Sprache: deutsch   {AK4312}  76,69 €  

133) Repertorium für die Pharmacie: 71.Band oder Zweiter Reihe Einundzwanzigster Band.Jahr 1840. Hsg. von 
Andreas Buchner. Inhalt u.a.: Torosiewicz,T. - Die Mineralquellen zu Szczawnica im Königreiche Galizien. 
Schlesinger,Sigmund - Untersuchung der Canabis sativa. Mohr - Ueber die Darstellung des Morphiums und seiner 
Salze. VIII. 424+12 S.. Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1840. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4311}  76,69 €  

134) Repertorium für die Pharmacie: 72.Band oder Zweiter Reihe Zweiundzwanzigster Band.Jahr 1840.. Hsg. von 
Andreas Buchner. Inhalt u.a.: Berzelius,J.J. - Neue Analyse der Rindsgalle. Ozon, ein von Prof. Schönbein in Basel 
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neu entdecktes chemisches Element. Deschamps - Ueber das Lab und Chymosin. Marquart,Cl.+Th.Vogel - Beiträge 
zur Geschichte der Herba Origani cretici. VIII. 424+12 S. m. 1 Steindrucktafel.. Bei Johann Leonhard Schrag. 
Nürnberg. 1840. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4311A} 76,69 €  

135) Repertorium für die Pharmacie: 73.Band oder Zweiter Reihe Dreiundzwanzigster Band.Jahr 1841. Hsg. von 
Andreas Buchner. Inhalt u.a.: Frickinger,Albert - Vergleichende chemische Untersuchung der im Herbste und der im 
Frühjahre gesammelten Wurzel von Löwenzahn, leontodon Taraxacum L. Wackenroder,H. - Ueber die Eigenschaften 
der Chinasäure. Witting - Versuche darüber: Ob der Kartoffelbranntwein mit geiwssen schädlichen Substanzen 
imprägnirt seyn kann und über die Natur des Fuselöls. VIII. 424 S.. Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1841. 
Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. Sprache: deutsch   {AK4312A}  76,69 €  

136) Repertorium für die Pharmacie: 74.Band oder Zweiter Reihe Vierundzwanzigster Band.Jahr 1841. Hsg. von 
Andreas Buchner. Inhalt u.a.: Torosiewicz,Th.v. - Ueber die Mineralwässer zu Podgoorze, Swoszowice, Wielizka und 
Iwonicz und über die atmosphärische Luft in den Salzgruben zu Wielizka. Fremy,E. - Ueber die milchsaure Gärung. 
Bernays,J. - Ueber einen neuen krystallisirbaren Pflanzenstoff, das Syringin aus der Syringa vulgaris. VIII. 447+12 S. 
m. 2 Steindrucktafeln (eine davon coloriert - Rubus Idaeus L.).. Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1841. Mit 
Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel,Rücken lose. Sprache: deutsch   {AK4312B}  76,69 €  

137) Repertorium für die Pharmacie: 76.Band oder Zweiter Reihe Sechsundzwanzigster Band.Jahr 1842. Hsg. von 
Dr. Buchner. Schrag. Inhalt u.a.: Ueber Pao Pereira und mehrere darauf wachsende kryptogamische Pflanzen. 
Apotheker-Verordnung für das Königreich Bayern. Buchner,L.A. - Neue chemische Untersuchung der Angelica-
Wurzel. Pettenkofer,Max - Sichere und einfache Methode, das Arsenik mittelst des Marsh'schen Apparates entwickelt 
von allen andern ähnlichen Erscheinungen augenfällig zu unterscheiden. VIII. 424+12 S.. Bei Johann Leonhard. 
Nürnberg. 1842. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4313} 71,58 €  

138) Repertorium für die Pharmacie: 78.Band oder Zweiter Reihe Achtundzwanzigster Band.Jahr 1842. Hsg. von 
Dr. Buchner. Inhalt u.a.: Buchner jun.,L.A. - Analyse des jodhaltigen Mineralwassers von Hall in Oberösterreich. 
Sokolowski,Franz - Ueber den Zustand der Pharmacie im Königreiche Polen. VIII. 447+12 S.. Bei Johann Leonhard 
Schrag. Nürnberg. 1842. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel,Einband beschabt. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AK4350}  71,58 €  

139) Repertorium für die Pharmacie: 79.Band oder Zweiter Reihe Neunundzwanzigster Band.Jahr 1843. Hsg. von 
Dr. Buchner. Inhalt u.a.: Pach,Ignaz - Versuch eines entwurfs zur Verbesserung des Apothekerwesens in Oesterreich. 
Martius,Th. - Gesammelte Nachrichten über die Caprification und über die verschiedenen Arten von Feigen. Pereira - 
Ueber den Cardamom von Ceylon. VIII. 424+12 S. m. 2 Steindrucktafeln.. Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 
1843. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4314}  76,69 €  

140) Repertorium für die Pharmacie: 80.Band oder Zweiter Reihe Dreissigster Band.Jahr 1843. Hsg. von Dr. 
Buchner. Inhalt u.a.: Bericht über die neuesten Fortschritte der chemie. Register über den Inhalt des Repertoriums für 
die Pharmacie Band LXXI - LXXX. 434+12 S.. Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1843. Mit Gebrauchsspuren. 
Pappeinband. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4351}  66,47 €  

141) Repertorium für die Pharmacie: 81.Band oder Zweiter Reihe Einunddreissigster Band.Jahr 1843. Hsg. von Dr. 
Buchner. Inhalt u.a.: Anthon,Ernst Friedr. - Wie lässt sich eine mit Soda verfälschte Pottasche erkennen und auf 
einfache Weise der Gehalt der ersteren ermitteln. Zustand der Pharmacie in Grossbritanien. Landerer - Ueber die im 
Oriente gebräuchlichen Berauschungsmittel. Ueber ein neues bitterwasser von Birmenstorf in der Schweiz. VIII. 
424+12 S.. Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1843. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4352}  66,47 €  

142) Repertorium für die Pharmacie: 82.Band oder Zweiter Reihe Zweiunddreissigster Band.Jahr 1843. Hsg. von 
Dr. Buchner. Inhalt u.a.: Lang,I.C. - Ueber das Arzneiwesen bei den Negern. Reinsch,Hugo - Chemische 
Untersuschung der Chinawurzel. Gellacher,Joseph - Chemische Untersuchung des Guano. Peligot,Eug. - Chemische 
Untersuchung des chinesischen Thees. VIII. 448+12 S. m. 1 Steindrucktafel.. Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 
1843. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4353}  76,69 €  

143) Repertorium für die Pharmacie: 85.Band oder Zweiter Reihe Fünfunddreissigster Band.Jahr 1844. Hsg. von 
Dr. Buchner. Inhalt u.a.: Schlesinger,Sigm. - Ueber die Einwirkung der Salpetersäure auf einige Chlor- und 
Jodmetalle. Tödliche Vergiftung eines Knaben mit Kockelskörnern. Buchner,A. - Ueber die Nelkenwurzel. 
Geschichte einer gerichtlichen Untersuchung wegen Verdacht von Vergiftung mit einem Bleipärparate. VIII. 448+12 
S.. Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1844. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AK4355}  66,47 €  

144) Repertorium für die Pharmacie: 86.Band oder Zweiter Reihe Sechsunddreissigster Band.Jahr 1844. Hsg. von 
Dr. Buchner. Inhalt u.a.: Buchner,A. - Einige Versuche über die Kiesow'sche Lebensessenz. Figuier - Ueber die 
Verbindungen des Goldes mit dem Sauerstoff, über den Goldpurpur und das Knallgold. Landerer,X. - Beiträge zur 
Kenntnis griechischer und orientalischer Volksmittel. VIII. 424+12 S.. Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1844. 
Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4356}  66,47 €  

145) Repertorium für die Pharmacie: 87.Band oder Zweiter Reihe Siebenunddreißigster Band.Jahr 1845. Hsg. von 
Dr. Buchner. Inhalt u.a.: Heintz,W. - Untersichung einiger Verbindungen des Wismuths, besonders in Rücksicht der 
Zusammensetzung des Wismuthoxyds. Wittstein,G.C. - Ueber den Eisenweinstein. Heumann,Ch. - Ueber den 
Kupfersalmiak. VIII. 424+12 S.. Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1845. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. 
Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4316}  71,58 €  
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146) Repertorium für die Pharmacie: 89.Band oder Zweiter Reihe Neununddreissigster Band.Jahr 1845. Hsg. von 
Dr. Buchner. Inhalt u.a.: Martius,Theodor - Verbesserter Marsh'scher Apparat. Reinsch,Hugo - Chemische 
Untersuchung der Sassafraswurzel Laurus Sassafras L. Orientalische, Wlachische, Serbisch-bulgarische und 
Siebenbürgische Volksheilmittel. Im Anhang: Auszug aus dem Berichte über die neuesten Zustände des 
Drogenhandels von Friedr. Jobst. VIII. 424+12 S. m. Textabb.. Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1845. Mit 
Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4357}  66,47 €  

147) Repertorium für die Pharmacie: 90.Band oder Zweiter Reihe Vierzigster Band.Jahr 1845. Hsg. von Dr. 
Buchner. Inhalt u.a.: Bericht über die neuesten Fortschritte der Chemie. Register über den Inhalt des Repertoriums für 
die Pharmacie Band LXXI - XC. 606 S.. Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1845. Mit Gebrauchsspuren. 
Pappeinband. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4358}  71,58 €  

148) Repertorium für die Pharmacie: 91.Band oder Zweiter Reihe Einundvierzigster Band.Jahr 1846. Hsg. von Dr. 
Buchner. Inhalt u.a.: Trautwein,J.B. - Einige Metamorphosen des Kartoffelfuselöls in einer Reihe von Präparaten. 
Zenneck - Hausminderalquelle, d.h. kleiner Apparat zur Bereitung kohlensäurehaltiger Getränke im Zimmer. 
Pettenkofer,Max - Ueber den Schwefelcyau-Gehalt des menschlichen Speichels. VIII. 424 S. m. 1 Steindrucktafel.. 
Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1846. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AK4317}  71,58 €  

149) Repertorium für die Pharmacie: 92.Band oder Zweiter Reihe Zweiundvierzigster Band.Jahr 1846. Hsg. von Dr. 
Buchner. Inhalt u.a.: Hänle - Ueber die Bereitung des salpetersauren Harnstoffes. Otto Köhnkes Beitrag zur Kenntnis 
des Honigs und der officinellen Honig-Präparate. Landerer,X. - Beitrag zur Kenntnis griechischer und orientalischer 
Heilmittel. Heumann,C. - Ueber die Wirkung des Zuckers auf Zähne. Gross,H. - Neue Beiträge zur Pharmakologie 
des Mutterkorns. VIII. 424+12 S.. Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1846. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. 
Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4359}  66,47 €  

150) Repertorium für die Pharmacie: 93.Band oder Zweiter Reihe Dreiundvierzigster Band.Jahr 1846. Hsg. von Dr. 
Buchner. Inhalt u.a.: Die Kieselsäure als Arzneimittel betrachtet. Wackenroder,H. - Gewinnung des Silbers aus dem 
Chlorsilber in chemischen und pharmaceutischen Laboratorien. Zwei tödliche Vergiftungen durch Herbstzeitlosen-
Samen. Stieren,Eduard - Chemische Analyse der Salzoole und der Mutterlaufe zu Ciechocinek im Königreiche Polen. 
VIII. 448+12 S.. Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1846. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4360}  66,47 €  

151) Repertorium für die Pharmacie: 94.Band oder Zweiter Reihe Vierundvierzigster Band.Jahr 1846. Hsg. von Dr. 
Buchner. Inhalt u.a.: Versuche über die Entdeckung und quantitative Bestimmung des Talgs oder der Talgsäure im 
Wachse auf chemischem Wege von Eduard Geith (Eine im Verein stud. Pharm. In München gekrönte Preisschrift). 
Landerer - Beiträge zur Hydrologie Griechenlands. Chemische Zusammensetzung des Nordseewassers bei 
Scheveningen. VIII. 424+12+4 S.. Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1846. Pappeinband. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AK4361}  66,47 €  

152) Repertorium für die Pharmacie: 95.Band oder Zweiter Reihe Vierundfünfzigster Band.Jahr 1847. Hsg. von Dr. 
Buchner. Inhalt u.a.: Orfila - Ueber den medicinischen und pharmaceutischen Unterricht in Spanien. Meier,Leo - 
Chemische Untersuchung der rothen Rübe (Beta vulgaris). Desvaux - Ueber die Vanille und ihre Cultur. VIII. 424+12 
S.. Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1847. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AK4318}  71,58 €  

153) Repertorium für die Pharmacie: 96.Band oder Zweiter Reihe sechsundvierzigster Band.Jahr 1847. Hsg. von 
Dr. Buchner. Inhalt u.a.: Beitrag zur pharmakologischen Geschichte des Aethers. Buchner,A. - Ueber Syrupus longae 
vitae und Mercurialis anua nebst Gedanken über die Prophylaxis. Wittstein,g.c. - Untersuchungen über die rothe 
Färbung der Blätter im Herbste und über die Natur dieses Färbestoffs. VIII. 452+12 S.. Bei Johann Leonhard Schrag. 
Nürnberg. 1847. Pappeinband. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4362}  66,47 €  

154) Repertorium für die Pharmacie: 97.Band oder Zweiter Reihe Siebenundvierzigster Band.Jahr 1847. Hsg. von 
Dr. Buchner. Inhalt u.a.: Buchner,A. - Chemische und pharmakologische Geschichte der Lactuca. Beitrag zur 
pharmakologischen Kenntniss des indischen Hanfs und des Mohns. Das Keilholz'sche Hühneraugenpflaster. VIII. 424 
S.. Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1847. Pappeinband. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4363} 66,47 €  

155) Repertorium für die Pharmacie: 98.Band oder Zweiter Reihe Achtundvierzigster Band.Jahr 1848. Hsg. von Dr. 
Buchner. Inhalt u.a.: Müller,Johannes - Ueber die Methode, Phosphor, welcher in organischen Verbindungen 
enthalten ist, zu bestimmen. Semmola,Giavanni - Ueber das Cyanurin. Keller,Franz - Ueber die Menge von Arsenik, 
Kupfer und anderen Metallen in den Mineralquellen zu Kissingen und Brückenau. VIII. 424+12 S. m. 1 lithografirten 
Tafel.. Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1848. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4319}  71,58 €  

156) Repertorium für die Pharmacie: 99.Band oder Zweiter Reihe Neunundvierzigster Band.Jahr 1848. Hsg. von 
Dr. Buchner. Inhalt u.a.: Binswanger,L. - Ueber die anästhesirende Wirkung des Chloroforms. Landerer,X. - Ueber 
die Trinkwasser von Athen. Beiträge zur Culturgeschichte des Safrans in Frankreich und Oesterreich. VIII. 448 S.. 
Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1848. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. Bibliotheksexemplar. 
Sprache: deutsch   {AK4364}  71,58 €  

157) Repertorium für die Pharmacie: Band 11 in drei Heften, Jahr 1821 (1 Band). Unter Mitwirkung des Apotheker-
Vereins in Baiern hsg. von Andreas Buchner. Inhalt u.a.: Trautwein,J.B. - Ueber die trockene und wässrige Blausäure. 
Buchner,A. - Das Jodin als Arzneimittel. Blondeau,H.+Guibourt - Chemische Untersuchung des tunquinensischen 
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Moschus. Brandes,Rudolph - Ueer die Darstellung des Antimonchlorides. XII. 419 S. m. 1 Tafel.. Bei Johann 
Leonhard Schrag. Nürnberg. 1821. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {AK4292}  71,58 €  

158) Repertorium für die Pharmacie: Band 39.1831. Hsg. von Dr. Buchner. Inhalt u.a.: Wurzer -Zwei Apparate zur 
Entwicklung von Dämpfen, zunächst bei Cholera-Kranken (hierzu Tafeln). Stieren,Eduard - Erfahrungen über 
Platinegefäße und Phosphorsäure. Ueber den Gebrauch des oxydirten Stickgases in der Cholera vom Kreisapotheker 
Steller in Zolkiew in Galizien. VIII. 716 S. m. 3 Steindrucktafeln.. Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1831. Mit 
Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4334}  76,69 €  

159) Repertorium für die Pharmacie: Dritte Reihe Achter Band.Jahr 1851. Hsg. von Dr. Buchner. Inhalt u.a.: Duroy - 
Methoden zur Entdeckung des Chloroforms im Blute und in Leichen. Landerer,X. - Ueber die Fieber-Epedemie in 
Griechenland und über die verschiedenen Formen der Anwendung des Chinins. Stenhouse - Chemische und 
pharmakologische Studien über Spartium Scoparium Linn. VIII. 424 S. m. Textabb.. Bei Johann Leonhard Schrag. 
Nürnberg. 1851. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4322A} 76,69 €  

160) Repertorium für die Pharmacie: Dritte Reihe Dritter Band in drei Heften.Jahr 1849. Hsg. von Dr. Buchner. 
Inhalt u.a.: Reinsch,Hugo - Ueber einige explosive Substanzen. Buchner,A. - Ueber das Vorkommen des Schwefel-
Arseniks in Leichen von Personen, welche an Arsenik-Vergiftung verstorben sind und erst mehrere Monate nach ihrer 
Beerdigung ausgegraben und der gerichtlichen Untersuchung unterworfen wurden. Pharmakologische Studien über 
Rhamnus Frangula und Rhamnus cathartica. VIII. 436 S.. Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1849. Mit 
Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4367}  66,47 €  

161) Repertorium für die Pharmacie: Dritte Reihe Erster Band in drei Heften.Jahr 1848 (1 Band). Hsg. von Dr. 
Buchner. Inhalt u.a.: Martius,Theodor - Ueber die Zubereitung des ostindischen Opiums für den chinesischen Markt 
nach Dr. Butter. Ueber den Tod eines Kindes, welches in eine Lohgrube gefallen war. Landerer,X. - Ueber eine den 
Juden in Smyrna eigenthümliche glückliche Methode, die Cholera-Kranken zu kuriren. VIII. 424+12 S. m. Textabb.. 
Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1848. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {AK4366}  71,58 €  

162) Repertorium für die Pharmacie: Dritte Reihe Fünfter Bandin drei Heften.Jahr 1850 (1 Band). Hsg. von Dr. 
Buchner. Schenk - Ueber die chinesischen Galläpfel. Wedel - Naturgeschichte der Chinarinden. 
Torosiewiecz,Theodor von - Die Mineralquellen im Kongreiche Galizien und Bukowina. Binswanger,Max - 
Pharmakologische Studien über Rhamnus Frangula und Rhamnus catharica. VIII. 424 S.. Bei Johann Leonhard 
Schrag. Nürnberg. 1850. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   
{AK4368}  66,47 €  

163) Repertorium für die Pharmacie: Dritte Reihe Neunter Band.Jahr 1851. Hsg. von Dr. Buchner. Inhalt u.a.: Die 
Abhandlungen über das Digitalin von Homolle und Quevenne. Beitrag zur Pharmakologie des Goldes. 
Schönbein,Christ.Friedr. - Ueber Erzeugung und Eigenschaften des Ozons, über den Einfluss des Sonnenlichtes auf 
die Thätigkeit des Sauerstoffs, über Veränderungen des Aethers und der ätherischen Oele unter diesem Einfluss, über 
Salpeterbildung sowie auch über den Ursprung der Wolken-Elektricität. VIII. 424 S.. Bei Johann Leonhard Schrag. 
Nürnberg. 1851. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4322B} 76,69 €  

164) Repertorium für die Pharmacie: Dritte Reihe Sechster Band in drei Heften.Jahr 1850 (1 Band). Hsg. von Dr. 
Buchner. Witttsein,G.C. - Ueber die Darstellung und Constitution des Borax-Weinsteins und Borsäure-Weinsteins. 
Ueber die graue Quecksilbersalbe vom Herausgeber. Landerer,X. - Ueber die Blutegelzucht in Kleinasien und über 
einige imOrient gebräuchliche Heilmittel und Heilmethoden. Bernays,f.J. - Die Wurzel von Medicago sativa. VIII. 
448 S.. Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1850. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. 
Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4369}  66,47 €  

165) Repertorium für die Pharmacie: Dritte Reihe Siebenter Band.Jahr 1851. Hsg. von Dr. Buchner. Inhalt u.a.: 
Frickhinger,Alb. - Aristolochia clematitis L. auf ihre näheren Bestandtheile untersucht (hierzu eine Tafel). 
Mack,Matth. - Abbildung und Beschreibung eines pharmaceutischen Dampf-Apparats. Versuche zur Gewinnung der 
giftigen Substanz des Fliegenschwamms (amanita muscaria Pers.). VIII.424 S.m.2 Steindrucktafeln.. Bei Johann 
Leonhard Schrag. Nürnberg. 1851. Mit Gebrauchsspuren. Pappeinband. Stempel. Bibliotheksexemplar. Sprache: 
deutsch   {AK4322}  76,69 €  

166) Repertorium für die Pharmacie: Dritte Reihe Vierter Band.Jahr 1850. Hsg. von Dr. Buchner. Inhalt u.a.: 
Binswanger,Max - Pharmakologische Studien über Rhamnus Fragula und Rhamnus cathartica. Wittstein,G.C. - 
Chemische Geschichte der Wurzel von Scilla maritima nebst eigenen Versuchen. Weddel - Naturgeschichte der 
Chinarinden. VIII. 448 S.. Bei Johann Leonhard Schrag. Nürnberg. 1850. Ausreichend. Pappeinband. 
Stempel,Rücken beschädigt. Bibliotheksexemplar. Sprache: deutsch   {AK4321}  71,58 €  

167) Rezept-Heft (Apoteker?-Handschrift): Rezepte in Italinisch ? über z.B. Therjac-Wasser,. Lebens-Elexier, 
Wund-Oel, Lorber-Oel, Corallen-Tinctur, Crampf-Oel , Oel wieder der Gift u.a. eingeklebt und in Deutsch-Sütterlin 
übersetzt bzw. Anleitungen zum Gebrauch (o.J.). ca. vor 1800(Ausschnitte noch älter). 22 S. 
(Fraßspuren)(S.lose)(braunfleckig) auf Büttenpapier. br.-3) Rarität.    {2F2696}  220 €  

168) Russische Pharmakologie: Arzneimittellehre für Mediziner von A bis Z geordnet mit. lateinischen Überschriften. 
Inhalt u.a.: Acetum aromaticum, Cortex Cinchonae, Glycerinum, Infusum Althaeae, Oleum Cajuputi, Rhizoma Filicis, 
Spiritus Aromaticus, Vaselinum. 6. Aufl. Ministerium für ...? St. Petersburg. 1910. XVIII. 591 S. gr.8. (Ecken 
bestoßen)(Einband etwas fleckig). Hld.-3)russische Originalfassung.    {2D3681}  60 €  
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169) Schenzinger,Karl Aloys: Anilin. Wissenschaftsroman der deutschen Farbenindustrie. 375 Seiten)Bild vom Einband. 
Zeitgeschichte-Vlg.. Berlin. 1937. Ausreichend. Halbleinen. Einband gebräunt.. Sprache: deutsch   {AK5913}  5,5 €  

170) Schiff,Michael Uwe Hinrich+Wilhelm,Maier-Solgk:  Ergötzliche Haus-Apotheke. Ein gar buntes Compendium 
wohlerprobter Medizynen wider alle Gebresten des Körpers wie der Seele. Deutsche Pfandbriefanstalt. 94 S. Quart. 
m. zahlr. Illustrationen. Ln.-1).    {2P1288}  12,78 €  

171) Schlickum,O.: Ausbildung des Apothekerlehrlings und seine Vorbereitung zum. Gehilfenexamen nebst einem 
tabellarischen Repetitorium der Chemie und Pharmakognosie. 7. vermehrte Aufl. 920 S. mit zahlreichen 
Abbildungen.. Ernst Günthers. Leipzig. 1893. Mangelhaft. Halbleder. Buchblock gebrochen,Seiten 
lose,fleckig,Unterstreichungen,Anmerkungen,. Sprache: deutsch   {3R27}  20 €  

172) Schulte,K.E.: Untersuchungen an synthetischen Glyceriden. (S. A. Pharmaz. Zentralhalle Jg. 86, Nr. 4)1947. S. 
221-111. br. -2) -Sonderabdruck-.    {SA2459}  4,44 €  

173) Schurz,Josef: Vom Bilsenkraut zum LSD. Giftsuchten und Suchtgifte. Kosmos Bibliothek Band 263. 88 S. mit 
Abbildungen.. Franckh'sche. Stuttgart. 1969. Guter Zustand. Kartoniert. Sprache: deutsch   {2K3943}  6 €  

174) Sieburg,Ernst: 25 Separatdrucke über Pharmaca von Ernst Sieburg. Biochemische Zeitschrift.Beiträge zur 
chemischen Physiologie und Pathologie.Arsenverbindungen, Terpentinöle,Saponine.  Sonderabdrucke, Offprints u.a. 
aus 43.Bd., 4.Heft; 53.Bd., 3.Heft; 74.Bd., 5.+6.Heft;113.Bd.; Vlg.Julius Springer.Berlin.1912, 1913, 1916, 1921. 
gr8. ca.250 Seiten. 1912. Guter Zustand. Halbleder der Zeit der Entstehung. Hat sich der Verfasser vom Buchbinder 
binden lassen. Sprache: deutsch   {2D39}  30,63 €  

175) Skutetzky,A.+E.Starkenstein: Die neueren Arzneimittel und die pharmakologischen Grundlagen. ihrer 
Anwendung in der ärztlichen Praxis.2.Aufl.Vlg.J.Springer.Bln.1914.X+475 S.Ln.-2).    {2F178}  17,85 €  

176) Steffen,Walter: Tropenkapillar-Fluoreszenzanalytische Identitätsstudien an den. Gewürzdrogen des 
Schweizerischen Lebensmittelbuches(4.Ausgabe 1937)unter besonderer Berücksichtigung ausgewählter 
Verfälschungen.Verkürzte Fassung der Inaugural-Dissertation.Vlg.P.G.Keller.Winterthur.1953.64 S.Kt.-2).    
{AA1294}  7,11 €  

177) Trendelenburg,Paul: Grundlagen der allgemeinen und speziellen Arzneiverordnung. 7. neubearb. Aufl. Hsg. 
von Otto Krayer und Manfred Kiese. Springer Vlg. Berlin. 1952. VI. 279 S. gr.8. (St.)(etwas abgegriffen). Ln.-
2/3)Bibl..    {AG2278}  10 €  

178) Trendelenburg,Paul: Grundlagen der allgemeinen und speziellen Arzneiverordnung. 4. Aufl. Hsg. von Otto 
Krayer. Vogel Vlg. Berlin. 1938. VI. 322 S. gr.8. (Rü fehlt teilweise)(Einband etwas fleckig). unaufgeschnitten. 
Originalbroschur.-3).    {AT1241}  32 €  

179) Vonderbank,Hermann: Aureomycin und Achromycin. Klinische Wirkung und deren experimentelle Grundlagen. 
"Arzneimittel-Forschung". 6. Beiheft. Editio Cantor. Aulendorf. 1956. 662 S. gr.8. m. Tab. Ln.-2).    {AT1237}  20 €  

180) Walter,Erich:  Betriebspraktikum für die Getränke-Industrie und v erwandte Branchen. Vlg.O.Born, 
Lpzg.1921.128 S.m.5 Fig.+15 Anzeigen, Na.gr8(kt-2).    {AC953}  20,4 €  

181) Walther,Heinz: Klinische Pharmakologie. Grundlagen der Arzneimittelanwendung.1.Auflage.VEB Volk und 
Gesundheit Verlag.Berlin.1979.659 S.m.170 Abb.und 270 Tab.Ln.-2).    {AE1462}  20,45 €  

182) Wasicky,R.: Leitfaden für die Pharmakognostischen Untersuchungen im Unterricht und. in der 
Praxis.I.Teil.Deuticke Verlag.Leipzig.Wien.1936.VII.420 S.gr.8.m.88 Textabb.Ln.-2).    {2M1126}  24,54 €  

183) Windhaus: Labor-Katalog. 6. Ausgabe. (o. J.ca.1975 )ca. 500 S. Quart. m. zahlr. Abb. Pl. -1/2).    {R11004-9} 30,63 €  
184) Wokes,Frank: A Textbook of Applied Biochemistry for Pharmacists and. Pharmaceutical Students. Bailliere, 

Tindall and Cox. London. 1937. viii. 522 S. with 79 Illustrations. (St.)(Einband beschabt). Ln.-2/3)englisch.    
{3L1761}  12 €  

185) Ziegler,Otto: Lateinisches Unterrichtsbuch für Drogisten. 8.Auflg.Vlg.I.I.Lentnerschen Buchhdlg.E.Stahl, 
Mü.1916.156 S.gr8(Hln-2).    {AC955}  14,27 €  

186) Zwilling,Robert:  Liste der Veröffentlichungen. Eine Mappe mit einer Zusammenstellung der Veröffentlichungen 
des Autors. u.a.: Das Schlüpfen der Oncosphaere von Hymenolepis diminuta (Cestoda) unter dem Einfluß einer native 
proteine hydrolysierenden Endopeptidase. Trytische Aktivität bei Wirbellosen und die molekulare Evolution. 
Enzymkaskaden im Blutplasma. Die Evolution der Proteasen. Insgesamt ca. 80 Seiten.. Universität. Bochum. 1966-
1970. Mit Gebrauchsspuren. Mappe. in einer Klarsichtmappe. Sprache: deutsch   {AL2145}  25 €  
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Beteiligen Sie sich am Bankeinzugsverfahren. Sie können Ihre Rechnung von Ihrem 
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Diese Ermächtigung gilt bis auf Widerruf. 
 

Ich akzeptiere auch VISA und Euro/Mastercard Kreditkarten 
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